



INSPECTORATUL ȘCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

MINISTERUL
EDUCAȚIEI
CERCETĂRII
TINERETULUI
ȘI SPORTULUI

Matematica

Nr. *20931/13.XI.2011*

Către INSPECTORATUL ȘCOLAR SECTOR 1 - 6
În atenția DIRECTORILOR DE UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT
Pentru PROFESORII DE MATEMATICĂ - ȘEFII DE CATEDRĂ



ETAPA PE ȘCOALĂ A OLIMPIADEI DE MATEMATICĂ – clasele V - XII

se va desfășura în perioada 21 – 28 Ianuarie 2012.

Subiectele vor fi elaborate de profesorii de matematică din unitatea școlară.

Dosarul etapei pe școală a olimpiadei de matematică va fi completat cu toate documentele specifice, avizate de conducerea școlii (decizie de numire a comisiei, lista profesorilor corectori, lista profesorilor supraveghetori, subiectele, baremele, tabelul elevilor înscriși, tabelul cu rezultatele elevilor participanți, tabelul elevilor calificați la etapa locală, lucrările elevilor etc.)

Până cel mai târziu, la data de 3 februarie 2012, șefii catedrelor de matematică vor definitiva următoarele situații, în excel; aceste tabele vor fi trimise prin fax și prin e-mail la secretariatele unităților de învățământ care vor fi desemnate centre de concurs (se vor anunța în timp util). Adresa fiecărei unități de învățământ va fi avizată de conducerea unității școlare și va primi număr de înregistrare atât în unitatea emitentă cât și în centrul de concurs.

1. Tabelul elevilor calificați la Olimpiada de Matematica – etapa pe sector

Nr.crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Unitatea școlară	Numele și prenumele profesorului îndrumător

[Signature]

2. Tabelul elevilor calificati la Concursul National „A.Halmovici” – etapa pe sector

Nr.crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Profil / specializare	Unitatea scolara	Numele și prenumele profesorului îndrumător

3. Tabelul profesorilor supraveghetori la Olimpiada de Matematica – etapa pe sector

Nr.crt.	Numele și prenumele profesorilor supraveghetori	Disciplina predată	Unitatea scolara

4. Tabelul profesorilor evaluatori la Olimpiada de Matematica – etapa pe sector

Nr.crt.	Numele și prenumele profesorilor evaluatori	Unitatea scolara

Tabelele 3 și 4 vor fi completate cu cadrele didactice care vor fi desemnate de directorul școlii, astfel: la fiecare grupă de până la 10 elevi calificați câte 1 cadru didactic asistent; la fiecare grupă de până la 12 elevi calificați câte un cadru didactic evaluator.

Vă rugăm să aveți în vedere rezultatele anului precedent astfel încât calificarea să reprezinte o selecție corectă și concludentă a elevilor și diminuarea numărului de elevi care nu reușesc obținerea unui punctaj minim de 10 puncte (la gimnaziu).

De asemenea, fiecare unitate școlară este responsabilă de trimiterea rezultatelor privind calificarea elevilor pentru etapa pe sector la termenul stabilit (03.02.2012), orice întârziere față de acest termen ducând la neînscrierea elevilor în competiție.



Inspectori de specialitate,
Cristina Iancu
Gabriel Vrinceanu